

## **PRESSEINFORMATION**

# Ab sofort bei yourfone: Die neuen Klapphandys von Samsung – Galaxy Z Flip4 und Galaxy Z Fold4 inklusive Trade-in-Aktion

Maintal, 10.08.2022: Bei yourfone gibt es ab sofort die brandneue Samsung Galaxy Z-Serie. Die neue Reihe der Klapphandys – die sogenannten Foldables – besteht aus dem Samsung Galaxy Z Flip4 und dem Galaxy Z Fold4. Beide Smartphones stehen bei yourfone in Kombination mit einem LTE-Tarif und einem monatlichen Datenvolumen zwischen 1 GB und 20 GB bereit. Bei Bestellung gibt es den Versicherungsschutz Samsung Care+ für ein Jahr gratis dazu. Optional erhalten Kunden und Kundinnen eine Tauschprämie von bis zu 200 € sowie zusätzlich einen attraktiven Preis für die Rückgabe eines funktionierenden Altgeräts. Das Aktionsangebot ist bis zum 25.08.2022 gültig. Ausgeliefert werden die neuen Samsung Klapphandys ab dem 26.08.2022.

#### Die Preise in der Übersicht:

Tarif	Samsung Galaxy Z Flip4 (128 GB)			Samsung Galaxy Z Fold4 (256 GB)		
Vertrags- zeitraum	1 – 12 M.	13 – 24 M.	Einmal- zahlung	1 – 12 M.	13 – 24 M.	Einmal- zahlung
LTE 1 GB	34,99€	39,99€	49,99€	69,99€	74,99 €	1,00 €
LTE 3 GB	35,99€	41,99€	29,99€	70,99 €	76,99€	1,00€
LTE 5 GB	36,99€	46,99€	1,00€	71,99 €	81,99 €	1,00€
LTE 20 GB	42,99€	52,99€	1,00€	77,99 €	87,99 €	1,00€

#### Die Highlights des Samsung Galaxy Z Fold4

Das Galaxy Z Fold4 lässt sich mit nur einer Handbewegung von einem Smartphone in ein kleines Tablet verwandeln. Das Frontdisplay misst 6,2 Zoll, während das Hauptdisplay auf der Innenseite 7,6 Zoll groß ist. In beiden Bildschirmen ist die Dynamic AMOLED-Technologie verbaut und die Displays bieten eine adaptive Refresh-Rate von bis zu 120 Hertz. Daher werden die Bildinhalte nicht nur gestochen scharf, sondern auch äußerst flüssig wiedergegeben. Das Foldable lässt sich mit einem S-Pen bedienen, der zum Schreiben, Zeichnen und Steuern verwendet werden kann. Der sogenannte Flex-Modus teilt den aufgeklappten Bildschirm in der Mitte. So lässt sich das Samsung Galaxy Z Fold4 ähnlich wie ein Notebook bedienen: In der oberen Hälfte wird der Anzeigebereich dargestellt, auf der unteren die Steuerungselemente. Das Smartphone eignet sich daher als mobiler Arbeitsplatz, aber auch zum Streamen von Filmen und Serien sowie als Gaming-Handy. Für eine schnelle Perfomance sorgt der eingebaute Chipsatz Snapdragon 8+ Gen 1, Qualcomms aktuell leistungsstärkster Handy-Prozessor. Mit an Bord ist auch ein starker Handy-Akku mit einer Kapazität von 4.400 mAh, eine Triple-Kamera und ein NFC-Chip, sodass auch kontaktloses Bezahlen möglich ist. Der interne Speicher beträgt wahlweise 256 GB oder 512 GB.



### Details zum Samsung Galaxy Z Flip4 im Überblick

Das Samsung Galaxy Z Flip4 ist auf den ersten Blick ein kompaktes Handy, das in jede Hosen- und Handtasche passt. Geöffnet hat das Galaxy Z Flip4 eine Displaygröße von 6,7 Zoll. Das zweite, 1,9 Zoll große AMOLED-Frontdisplay, dient für verschiedene Anwendungen: z. B. als Anzeige für Datum, Uhrzeit oder Akkustand, zur Nachrichtenverfolgung und zur Steuerung von Musik über Bluetooth-Kopfhörer. Das Primär-Display löst in 2.640 x 1.080 Pixeln in FHD+-Qualität auf und liefert gestochen scharfe Bildinhalte mittels der eingesetzten Dynamic AMOLED-Technologie. Das Foldable lässt sich in unterschiedlichen Winkeln stabil aufstellen, wodurch sich Videocalls oder Gruppen-Selfies professionell durchführen lassen. Zusätzlich ermöglicht der Flex-Modus wie auch beim Galaxy Z Fold4, dass die Apps in zwei Bildschirmhälften unterteilt werden. Samsung setzt bei der Kamera auf eine Zweifach-Kamera mit einem 12-MP-Weitwinkelobjektiv und einem 12-MP-Ultra-Weitwinkelsensor. Als Prozessor wurde der schnelle Snapdragon 8+ Gen 1 von Qualcomm integriert. Die Akku-Kapazität beträgt 3.700 mAh und der interne Speicher wahlweise 128 GB, 256 GB oder 512 GB.

Bei Bestellung eines Smartphones der Samsung Galaxy Z4-Serie bei yourfone gibt es bis zu 200 € Tauschprämie und einen attraktiven Preis für das Altgerät dazu. Die Registrierung für die Einsendung des Altgerätes ist im Zeitraum vom 26.08.2022 bis zum 30.09.2022 auf folgender Website nötig: samsung.de/galaxy-tauschaktion

Bei Bestellung eines Smartphones der Samsung Galaxy Z-Serie bei yourfone gibt es den Versicherungsschutz Samsung Care+ für ein Jahr gratis dazu. Nach Erhalt des Samsung Foldables ist eine Registrierung auf folgender Webseite nötig:

samsungcareplus.com/de#/auth

Weitere Informationen unter www.yourfone.de.

Ihr Pressekontakt: Drillisch Presseteam Telefon: 06181 - 412 480

E-Mail: presse@drillisch-online.de

Ihre Daten sind für uns ein hohes Gut.

Datenschutz und Datensicherheit haben bei der Drillisch Online GmbH einen hohen Stellenwert. Deshalb möchten wir Sie darauf hinweisen, dass seit dem 25. Mai 2018 die neue Datenschutz-Grundverordnung der EU (DSGVO) gilt. Weitere Hinweise zum Datenschutz entnehmen Sie bitte unserer Datenschutzerklärung unter <a href="www.drillisch-online.de/datenschutz">www.drillisch-online.de/datenschutz</a>

Falls Sie unsere Pressemitteilungen künftig nicht mehr erhalten möchten, schicken Sie uns bitte eine E-Mail mit dem Betreff "Abmeldung Presseverteiler" an <a href="mailto:presse@drillisch-online.de">presse@drillisch-online.de</a>